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W*destinati 0,000
W*yscita 0,000

4 _in

6

0,067
0,041

In-out: Grafico Al28 conformemente a grafico 2 a ISO/IEC 15775nput: rgb/cmy0/000n/w set...
Y contrasto visibile Yy:YN=88,9:1,25YN-gamma 0,93 to <1,87
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laparte 3, Fig. A7dd: 16 equidistant&* grigio passi; PS operatd:0 0 n* setcmykcolor
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o2 |l LA * ou LAB o LAB* o AE* all'usica S1 Per I'uscita linearizzada dei 16 passaggi di gridio nella Figy A7
53 |1 109 000 000 000 1099 000 000 000 000 000 001 Specificatione secondo . . . P
— = |2 1662 000 000 002 1311 000 000 -3, 000 000 350 ISO/IEC 15775 Allegato G W 1,007 (dash-stelle) coordinates per raggiungere
b oo : o /
O = |3 2224 000 000 006 1644 000 000 -5 000 000 580 €DIN 33866-1Allegato G wr I'uscita linearizzato con il display
N (%-8 4 27,87 000 000 011 2045 000 000 -7, 000 000 7,42 W output reale riflesso in ufficio;
> X |5 3350 000 000 016 2498 000 000 -8 000 000 852 output uscita (positiv P) accendisigari
8—5§ 6 3913 000 000 022 2994 000 000 -9, 000 000 9,19 0 ” . 0.849
— -+ = X ’
Sa |7 47 000 000028 3527 000 000 -9, 000 000 948 ST W output = [Winpul Y
=92 (s 5038 000 000 035 4093 000 000 -9, 000 000 945 /
Q % 9 5601 000 000 042 4689 000 000 -9, 000 000 911
g g 10 61,64 000 000 049 5313 000 000 -8 000 000 850
=g |116727 000 000 057 5962 000 000 7, 000 000 7,64 050+
. E‘é 127289 000 000 065 6635 000 000 -6, 000 000 654 L *' (stelle-dash) coordinate
Ug- 137852 000 000 073 7331 000 000 -5 000 000 521 ' ' i della produzione reale con display
148415 000 000 08 8048 000 000 -3, 000 000 3,67 . . . - i
RO Significa differenza di
=5 s ; reale riflessione in ufficio stanzza;
S5 |1589.78 000 000 091 878 000 000 -1, 000 000 193 luminosita (16 passi) N .
.Q_é 16 9541 000 000 1,00 9541 000 000 000 000 000 001 AE*cg s =6,0 0,254 piu scuro (negativo N) output
Q5 17109 000 000 000 109 000 000 000 000 000 001 W guiput = (W inpu 1,176
38 183200 000 000 015 2380 000 000 -8 000 000 829
= g 195320 000 000 033 4388 000 000 -9 000 000 932 Significa differenza di W* ot
-S T 207430 000 000 0,67 6807 000 000 -6 000 000 622 luminosita (5 passi) . . :
o —\h%) 219541 000 000 1,00 9541 000 000 000 000 000 001 AL*c g = 4,7 N 0,00 , ! ! !
%5 Colore medio indice di riproduzione:R*,, ,, = 73,7 N 0,07 0,25 0,50 0,75 1,00 W
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= g laparte 1, A1280-3dd: 010162 Taparte 2, AT281-3dd: 010162
—
==
T N
o
QT
52 m
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